

ЗАТВЕРДЖЕНО  
постановою Кабінету Міністрів України  
від 6 серпня 2024 р. № 895

ЗМІНИ,  
що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України  
від 7 вересня 1998 р. № 1388 і від 10 травня 2022 р. № 584

1. У Порядку державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку автомобілів, автобусів, а також самохідних машин, сконструйованих на шасі автомобілів, мотоциклів усіх типів, марок і моделей, причепів, напівпричепів, мотоколясок, інших прирівняних до них транспортних засобів та мопедів, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 7 вересня 1998 р. № 1388:

1) у пункті 8:

в абзаці двадцять першому слова “митна декларація на бланку єдиного адміністративного документа” замінити словами і цифрами “митна декларація за формою єдиного адміністративного документа відповідно до додатка І до Конвенції про спрощення формальностей у торгівлі товарами 1987 року”;

доповнити пункт після абзацу двадцять першого новими абзацами такого змісту:

“декларація про перелік товарів, що визнаються гуманітарною допомогою, оформлена відповідно до додатка 1 до Порядку пропуску та обліку гуманітарної допомоги в умовах воєнного стану, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 5 вересня 2023 р. № 953 “Деякі питання пропуску та обліку гуманітарної допомоги в умовах воєнного стану” (Офіційний вісник України, 2023 р., № 87, ст. 5038) (далі — декларація про перелік товарів, що визнаються гуманітарною допомогою);

акт приймання-передачі транспортних засобів за формою згідно з додатком 2 (для державної реєстрації транспортних засобів, що ввезені на митну територію України як гуманітарна допомога, на підставі декларації про перелік товарів, що визнаються гуманітарною допомогою, набувачем гуманітарної допомоги);”.

У зв’язку з цим абзаци двадцять другий — тридцять шостий вважати відповідно абзацами двадцять четвертим — тридцять восьмим;

доповнити пункт після абзацу тридцять другого новими абзацами такого змісту:

“Для державної реєстрації транспортних засобів у вигляді легкових автомобілів, ввезених на митну територію України на підставі декларації про перелік товарів, що визнаються гуманітарною допомогою, до такої

декларації додається документ, що підтверджує їх вартість (звіт (акт) про оцінку/висновок експерта про оцінку/відомості про середньоринкову вартість).

Для державної реєстрації транспортних засобів, ввезених на митну територію України на підставі декларації про перелік товарів, що визнаються гуманітарною допомогою та отриманих набувачем гуманітарної допомоги, подається акт приймання-передачі транспортного засобу за формою згідно з додатком 2, до якого додається засвідчена належним чином отримувачем гуманітарної допомоги копія декларації про перелік товарів, що визнаються гуманітарною допомогою, на підставі якої такі транспортні засоби було ввезено, та документ, що підтверджує вартість транспортних засобів (для легкових автомобілів).

У разі відсутності в автоматизованій системі реєстрації гуманітарної допомоги оформленої декларації про перелік товарів, що визнаються гуманітарною допомогою, за винятком випадків, передбачених пунктом 2<sup>1</sup> постанови Кабінету Міністрів України від 5 вересня 2023 р. № 953 “Деякі питання пропуску та обліку гуманітарної допомоги в умовах воєнного стану” (Офіційний вісник України, 2023 р., № 87, ст. 5038), державна реєстрація або тимчасовий державний облік транспортних засобів не проводиться.”.

У зв’язку з цим абзаци тридцять третій — тридцять восьмий вважати відповідно абзацами тридцять шостим — сорок першим;

2) у першому реченні абзацу першого пункту 15 слова “отримання відомостей щодо митного оформлення транспортних засобів” замінити словами “відомостей щодо митного оформлення транспортних засобів за єдиною автоматизованою інформаційною системою митних органів, відомостей за автоматизованою системою реєстрації гуманітарної допомоги”;

3) у пункті 16:

абзац восьмий викласти в такій редакції:

“Транспортні засоби, які були примусово відчужені або вилучені в період дії правового режиму воєнного чи надзвичайного стану, а також ввезені на митну територію України як гуманітарна допомога в період воєнного стану до набрання чинності постановою Кабінету Міністрів України від 5 вересня 2023 р. № 953 “Деякі питання пропуску та обліку гуманітарної допомоги в умовах воєнного стану” (Офіційний вісник України, 2023 р., № 87, ст. 5038), підлягають тимчасовому державному обліку за заявою власника шляхом внесення відповідної інформації до Єдиного державного реєстру транспортних засобів.”;

доповнити пункт після абзацу восьмого новим абзацом такого змісту:

“Транспортні засоби, ввезені на митну територію України на підставі декларації про перелік товарів, що визнаються гуманітарною допомогою, які не відповідають вимогам до транспортних засобів, визначеним цим Порядком для першої державної реєстрації транспортних засобів, підлягають тимчасовому державному обліку за заявою власника.”.

У зв’язку з цим абзаци дев’ятий — двадцятий вважати відповідно абзацами десятим — двадцять першим;

абзац десятий викласти в такій редакції:

“До заяви власника додаються копія документа, що посвідчує його особу, а також копія акта про примусове відчуження або вилучення майна за зразком згідно з додатком до постанови Кабінету Міністрів України від 31 жовтня 2012 р. № 998 “Деякі питання здійснення повної компенсації за майно, примусово відчужене в умовах правового режиму воєнного чи надзвичайного стану” (Офіційний вісник України, 2012 р., № 83, ст. 3354), а в разі здійснення тимчасового державного обліку транспортних засобів, ввезених на митну територію України на підставі декларації про перелік товарів, що визнаються гуманітарною допомогою, до заяви власника, крім документів, що посвідчують його особу, додаються копії документів, що підтверджують правомірність придбання транспортних засобів, відповідно до пункту 8 цього Порядку.”;

доповнити пункт після абзацу тринадцятого новим абзацом такого змісту:

“Транспортні засоби, які перебувають на тимчасовому державному обліку і на які видано тимчасові реєстраційні талони, знімаються з обліку в сервісних центрах МВС у зв’язку з передачею транспортного засобу отримувачем гуманітарної допомоги набувачу гуманітарної допомоги, зміною набувача гуманітарної допомоги, зміною реєстрації з державної на відомчу або у зв’язку з їх вибракуванням (списанням) у цілому з урахуванням вимог пунктів 42 та 45 цього Порядку.”.

У зв’язку з цим абзаци чотирнадцятий — двадцять перший вважати відповідно абзацами п’ятнадцятим — двадцять другим;

у тексті пункту слово “обов’язковий” в усіх відмінках виключити;

4) в абзаці першому пункту 28 слова “на бланку єдиного адміністративного документа” замінити словами і цифрами “за формою єдиного адміністративного документа відповідно до додатка І до Конвенції про спрощення формальностей у торгівлі товарами 1987 року”;

5) пункт 30 доповнити абзацами такого змісту:

“У разі першої державної реєстрації або перереєстрації транспортних засобів спеціального та спеціалізованого призначення, визнаних гуманітарною допомогою, у тому числі ввезених на митну територію

України на підставі декларації про перелік товарів, що визнаються гуманітарною допомогою, підприємствами, установами та організаціями, що утримуються за рахунок бюджетів, уповноваженими ними державними установами та органами місцевого самоврядування до реєстраційних документів у графу “Особливі відмітки” вноситься відмітка “Відчуження протягом 10 років заборонено”.

Відчуження таких транспортних засобів допускається у випадках, визначених Законом України “Про гуманітарну допомогу”.

У разі першої державної реєстрації транспортних засобів загального призначення, ввезених на митну територію України на підставі декларації про перелік товарів, що визнаються гуманітарною допомогою, до реєстраційних документів у графу “Особливі відмітки” вноситься відмітка “Гуманітарна допомога. Відчуження заборонено”.

У разі першої державної реєстрації транспортних засобів, ввезених на митну територію України на підставі декларації про перелік товарів, що визнаються гуманітарною допомогою, одержаних через органи соціального захисту населення, до реєстраційних документів у графу “Особливі відмітки” вноситься запис відповідно до Порядку забезпечення осіб з інвалідністю автомобілями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 липня 2006 р. № 999 “Деякі питання соціального захисту осіб з інвалідністю” (Офіційний вісник України, 2006 р., № 30, ст. 2130; 2022 р., № 83, ст. 5104).”;

б) пункт 33 доповнити абзацом такого змісту:

“Перереєстрація транспортних засобів, ввезених на митну територію України на підставі декларації про перелік товарів, що визнаються гуманітарною допомогою, у зв’язку з передачею транспортного засобу набувачем гуманітарної допомоги іншому набувачу гуманітарної допомоги здійснюється за наявності письмової згоди отримувача гуманітарної допомоги про здійснення передачі.”;

7) друге речення абзацу третього пункту 40 викласти в такій редакції: “Якщо виявлено факт підроблення митних документів, їх ксерокопії з необхідним поясненням надсилаються митному органу, зазначеному в таких документах, а в разі виявлення факту підроблення декларації про перелік товарів, що визнаються гуманітарною допомогою, також спеціально уповноваженим державним органам, які здійснюють контроль за цільовим використанням гуманітарної допомоги.”;

8) абзац третій пункту 42 після слів “у свідоцтві про реєстрацію (технічному паспорті)” доповнити словами “або в тимчасовому реєстраційному талоні (у разі, коли транспортний засіб перебуває на тимчасовому державному обліку),”;

9) абзац перший пункту 45 викласти в такій редакції:

“45. Вибракувані (списані) транспортні засоби (у тому числі ті, що перебувають на тимчасовому державному обліку) юридичних осіб знімаються з обліку на підставі затверджених актів, а фізичних осіб — за заявами їх власників.”;

10) у тексті Порядку слова “електронному вигляді” в усіх відмінках замінити словами “електронній формі” у відповідному відмінку.

2. У постанові Кабінету Міністрів України “Про навчання водіїв та державну реєстрацію транспортних засобів у період воєнного стану в Україні” від 10 травня 2022 р. № 584:

1) друге речення абзацу другого пункту 3 виключити;

2) доповнити постанову пунктом 3<sup>1</sup> такого змісту:

“3<sup>1</sup>. На транспортні засоби, які ввезені на митну територію України як гуманітарна допомога в період воєнного стану до набрання чинності постановою Кабінету Міністрів України від 5 вересня 2023 р. № 953 “Деякі питання пропуску та обліку гуманітарної допомоги в умовах воєнного стану” (Офіційний вісник України, 2023 р., № 87, ст. 368) та перебувають на тимчасовому державному обліку, за заявою власника або уповноваженого представника видається свідоцтво про реєстрацію для поїздок за кордон на ім’я власника такого транспортного засобу.

Свідоцтво про реєстрацію для поїздок за кордон таких транспортних засобів видається за умови відповідності конструкції і технічного стану певної марки (моделі) транспортних засобів та їх складових частин, що мають ідентифікаційні номери, обов’язковим вимогам правил та нормативів, що підтверджується сертифікатом відповідності згідно з Державним реєстром сертифікатів відповідності та сертифікатів типу колісних транспортних засобів та обладнання, а також підтвердження митними органами інформації про оформлення декларації про перелік товарів, що визнаються гуманітарною допомогою.

Відомості про оформлення декларації про перелік товарів, що визнаються гуманітарною допомогою, перевіряються шляхом надсилання сервісними центрами МВС запиту до митних органів.

Свідоцтво про реєстрацію для поїздок за кордон видається на строк, зазначений у заяві, та є дійсним у період дії правового режиму воєнного чи надзвичайного стану та протягом дев’яноста днів після його припинення або скасування. У графу “Особливі відмітки” свідоцтва вноситься відмітка про період його дійсності.”.

---